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[Março/2017] 

ATA DE REUNIÃO  

 

 

Tipo de Reunião: Reunião Presencial [X]  Vídeo Conferência [   ] 
 

Local: [Sala de reunião da DGTI – Prédio Coriolano de Medeiros] 
 

Data da Reunião: [24/03/2017] 
 

Horário Inicial: [14h20min] 
 

Motivo da Reunião: [Planejamento do Processo de Consulta – Cargo de Diretor Geral dos 

campi Monteiro e Princesa Isabel] 
 
Pauta:  

 - Apresentação dos membros 

 - Objetivos principais da Comissão 
 - Regulamento do Processo de Consulta 

 - Tópico Livre 
 

Chairman: [Pablo Andrey Arruda de Araújo] 
 

Secretário ad hoc: [Pablo Andrey Arruda de Araújo] 
 

LISTA DE PARTICIPANTES PRESENTES: 

 

Nome+Prenome E-mail Principal 

Pablo Andrey Arruda de Araújo pablo.arruda@ifpb.edu.br 
Manoel Pereira de Macedo Neto manoel.macedo@ifpb.edu.br 
Aguinaldo Tejo Filho tejo@ifpb.edu.br 
Edmundo Augusto da Silva Neto edmundo.silva@ifpb.edu.br 
Jacqueline Veríssimo Ferreira da Silva jacqueline.silva@ifpb.edu.br 
Paulo César Alves do Ó pcalvesdoo@gmail.com 
Jordânia Pereira Firmino jordaniapf@gmail.com 
Thibério Ricardo Teixeira Nogueira  
 

REGISTRO DE AUSÊNCIA:  

 

Daniella Florêncio Siqueira - AUSENCIA JUSTIFICADA 

Jordânia Pereira Firmino 

Thibério Ricardo Teixeira Nogueira 

 

 

ENTREGAS E PENDÊNCIAS DA REUNIÃO ANTERIOR: 

 

Não há. 
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DEBATES, CONSIDERAÇÕES E ENCAMINHAMENTOS DA PRESENTE REUNIÃO: 

 

 

Foram apresentados os membros da Comissão Eleitoral Central. 

 

O presidente da Comissão Eleitoral Central apresentou a necessidade em realizar o Processo de Consulta nos campi 

Monteiro e Princesa Isabel.  

 

Foi apresentado o Decreto Federal N º 6.986, que aborda o procedimento da realização do Processo de Consulta nos 

Institutos Federais. 

 

O presidente da Comissão Eleitoral Central apresentou o esboço do site que foi criado para o Processo de Consulta. 

 

O Regulamento do Processo de Consulta de 2014, para o Cargo de Reitor e Diretor Geral de campus, foi utilizado 

como base para a construção do novo regulamento. O texto foi lido, e alguns trechos foram modificados para 

adequar a necessidade do atual processo de consulta. 

 

Encaminhamentos 

 

 Encaminhar a minuta do texto formatado do regulamento do Processo de Consulta para os membros da 

Comissão Eleitoral Central no dia 27 de Março, segunda-feira. (Responsável: Pablo Andrey) 

 

 Realizar a leitura do documento modificado para encontrar inconsistências. (Responsáveis: Todos os 

membros da CEC) 

 

 Publicar o Regulamento no Portal do IFPB no dia 29 de março, pela manhã. (Responsável: Pablo Andrey) 

 

 Imprimir e afixar o regulamento nos murais dos campi Monteiro e Princesa Isabel. (Responsáveis: 

Jacqueline Veríssimo Ferreira da Silva e membro da Comissão Eleitoral Central do campus 

Monteiro) 
 

 Dar encaminhamento para a criação das comissões eleitorais locais. (Responsáveis: Jacqueline Veríssimo 

Ferreira da Silva e membro da Comissão Eleitoral Central do campus Monteiro) 
 

 

  


